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Trinajsti dan - Obiski, obiski

Danes nas je v vrtcu obiskala naša učiteljica spremljevalka in si

ogledala, kako se znajdemo pri delu z otroki. Lepo je bilo videti,

koliko bolj samozavestno in sproščeno se že gibljemo po

skupinah.

Pri triletnikih je bilo danes zelo razgibano. Otroci so imeli prosto

igro, igrali so se trgovino in skozi igro spoznavali zaporedja ter

razvijali prve matematične predstave.

Štiriletniki so nadaljevali priprave na “Schoolfest”. Oblekli so

svoje živalske kostume in na odru vadili plesno točko. Iskreno ne

razumemo, kako jim v vseh teh kostumih ni prevroče.  

Nekaterim smo morale malo pomagati

pri orientaciji na odru in pri sledenju

koreografiji, a so bili nad nastopanjem

zelo navdušeni.



Petletniki so imeli vrsto dejavnosti na temo Belgije. Šteli so

pomfrijčke, vadili orientacijo levo-desno s pomočjo sličic

belgijskih simbolov, igrali belgijski spomin in različico igre Enka

na temo Belgije. Spomin ni bil le igra za urjenje spomina, ampak

tudi jezikovna naloga, saj so morali povezovati slike z začetnimi

glasovi besed. Opazile smo tudi, da že veliko delajo z učnimi listi

in pripravo na naslednje leto.

Mentorice so nas danes zelo pohvalile. Izpostavile so naš trud,

zagnanost, dobro energijo in predvsem to, kako lepo smo se

povezale z otroki kljub jezikovni barieri. Povedale so, da

delujemo odprto, prijazno, vedoželjno in predano delu.

Posebej so omenile, kako zelo jim je pomagalo, da smo se lahko

bolj posvetile otrokom s posebnimi potrebami, ki potrebujejo

več individualnega dela, za kar same zaradi velikih skupin

pogosto nimajo dovolj časa. Timothy, ki je sicer zelo plah deček,

je v naši družbi precej zacvetel, zato nas malo skrbi, kako bo, ko

bomo odšle. Takšni otroci res potrebujejo veliko bližine,

podpore in občutka varnosti.

Seveda pa delo z majhnimi otroki prinese tudi kakšen kih, kašelj,

slino na rokavu ali pa nepričakovan prdec v naročju.  Naš

imunski sistem je trenutno na intenzivnem treningu. A kljub

temu so otroci izredno prisrčni in vsak dan se od njih ogromno

naučimo.
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